

## Информация о кабинетах специалистов и музыкальном зале

Ребята с удовольствием посещают творческую мастерскую «Волшебная кисточка». Вот где есть возможность разыграть творчеству и фантазии! В работе с детьми здесь используются разнообразные приемы:

- оживления (детям предлагается оживить в рисунках неживые предметы природы);
- прием эмпатии (дети представляют себя на месте наблюдаемого);
- изменение законов природы (предлагается нарисовать что будет с животными, растениями если за летом придет зима);
- агглютинация (предполагается в рисунке объединение различных несовместимых в обычной жизни частей – деревья с ногами);
- гиперболизация (процесс преувеличения или приуменьшения отдельных частей предметов)



Поражает разнообразие техник рисования: монотипия; акватипия; рисование свечой; по-сырому; кляксография; граттаж; набрызг и другие.

Для творческих работ детям предлагают различные художественно-изобразительные средства и материалы: акварельные краски, гуашь, пастель, восковые мелки, маркеры, фломастеры, свечи, паралон, пластилин.

Инструментами для рисования служат: природный и бросовый материал, нитки, трубочки, тычки, разнообразные кисти, бумага, картон, оргстекло, зеркала и т.д.

Впечатления, полученные в результате организованного процесса восприятия произведений изобразительного искусства или объектов живой природы, позволяют создать на занятиях условия, благоприятные для продуктивного творчества.



Музыкальный зал – визитная карточка нашего детского сада. До, Ре, Ми, Фа, Соль, Ля, Си – всего семь нот, а столько звуков! Множество красивых мелодий рождает их сочетание. Музыка – великая тайна, непостижимая так же, как

человеческая душа, но имеющая столько проявлений, сколько позволит ей наша фантазия. О чем мечтает круглый год каждый ребенок? Конечно о празднике – красивых и ярких подарках, веселых хороводах, красочном карнавале, задорных шутках и веселье!



Сделать детский праздник не забываемым, открыть детям окно в мир удивительных чудес, волшебных звуков и красок, оставить яркий след в душе ребенка – задача педагогов. Немаловажную роль при организации праздничных мероприятий имеет оформление музыкального зала. Как театр начинается

мероприятий имеет оформление музыкального зала. Как театр начинается





с вешалки, так и праздник – с оформления праздничного пространства. Для проведения праздничных мероприятий имеется большое разнообразие костюмов, атрибутов, музыкальных инструментов. Музыкальный зал оснащен современными техническими средствами: ноутбуком,

усилителем звука, радиомикрофонами музыкальным центром.

Благодаря использованию современных технических средств, таких как мультимедийная установка у детей есть возможность отправиться в любой уголок планеты Земля, или совершить кругосветное путешествие, что оставляет на долго в душе ребенка положительные впечатления.



Пройдем по уютным коридорам детского сада и попадем в кабинет педагога-психолога. Под кабинет отведено небольшое, но очень уютное помещение. Кабинет расположен на первом этаже здания, что позволяет посетителям избежать лишних контактов и при необходимости соблюсти



конфиденциальность встречи. Пространство кабинета организовано в соответствии со спецификой профессиональной деятельности психолога. Обстановка здесь настраивает на создание доверительной атмосферы, помогающей посетителю,

пришедшему на прием к педагогу-психологу, спокойно обсудить волнующие

его проблемы. Родители чувствуют себя здесь максимально комфортно. Способствуют этому цветовая гамма, выдержанная в мягких, пастельных тонах, а также такие элементы интерьера, удобные, уютные кресла, композиции из комнатных растений. В этом же кабинете нуждающимся ребятам учителем-логопедом предоставляется дополнительная платная образовательная услуга по программе «Формирование фонетико-фонематического восприятия у детей старшего дошкольного возраста».